

**Я внучка воина Великой Отечественной войны!**

**Ксения Матрюкова, 5-в класс, МАОУ гимназия № 37**



**ПОМНИМ!**

**ГОРДИМСЯ!**

**БУДЕМ ВСЕГДА**

**БЛАГОДАРНЫ!**

## Мой дедушка – Гаранин Иван Игнатьевич

Мой дедушка, Гаранин Иван Игнатьевич, ушёл на войну в июне 1941 года, ему было 24 года. Воевал он на передовой в противотанковой роте на Дону и Брянской Земле, уничтожая фашистские танки. В одном из боёв, 21 сентября 1942 года, мой дедушка был тяжело ранен. Однополчане привязали его безжизненное тело к палкам и отнесли в ближайший овраг. Там-то его и нашли санитары, думали не живой. Только на девятый день дедушка Иван пришел в себя в госпитале и понял, что у него ранение в голову. Недолго воевал солдат, а ранений медики насчитали двадцать одно - не много ли для одного? Потом госпиталь в тылу. Семь месяцев лечился дедушка в госпитале № 414 г. Свердловска, а один осколок от снаряда так и не смогли извлечь. До конца жизни он проносил в себе этот осколок, как напоминание о войне.

После войны дедушка встретил мою бабушку, Клавдию Яковлевну. У них родились четверо детей, которые выросли хорошими, достойными людьми. Сейчас у дедушки уже семь внуков и внучек, девять правнуков и правнучек и две праправнучки.

За свои отвагу и мужество мой дедушка, Гаранин Иван Игнатьевич, награжден орденом  
Отечественной войны I степени, орденом Боевого Красного Знамени и многими медалями.

Дедушки уже нет в живых, он умер когда ему было 79 лет, а я родилась только через 12 лет.

Я очень горжусь своим дедушкой, он воевал, не боясь смерти, за Родину, за нас!





# Помним! Гордимся! Будем всегда благодарны!

## Я, ВНУЧКА - ВОИНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Мой дедушка, Гаранин Иван Игнатьевич, ушёл на войну в июне 1941 года, ему было 24 года. Воевал он на передовой в противотанковой роте на Дону и Брянской Земле, уничтожая фашистские танки.

В одном из боёв, 21 сентября 1942 года, мой дедушка был тяжело ранен. Однополчане привязали его безжизненное тело к палкам и отнесли в ближайший овраг. Там-то его и нашли санитары, думали не живой. Только на девятый день дедушка Иван пришел в себя в госпитале и понял, что у него ранение в голову. Недолго воевал солдат, а раненый медики насчитали двадцать одно - не много ли для одного? Потом госпиталь в тылу. Семь месяцев лечился дедушка в госпитале № 414 г. Свердловска, а один осколок от снаряда так и не смогли извлечь. До конца жизни он пронёс в себе этот осколок, как напоминание о войне.

После войны дедушка встретил мою бабушку, Клавдию Яковлевну. У них родились четверо детей, которые выросли в хороших, достойных людей. Сейчас у дедушки уже семь внуков и внучек, девять правнуков и правнучек и две праправнучки.

За свои отвагу и мужество мой дедушка, Гаранин Иван Игнатьевич, награжден орденом Отечественной войны 1 степени, орденом Боевого Красного Знамени и многими медалями.

Дедушки уже нет в живых, он умер когда ему было 79 лет, а я родилась только через 12 лет.

**Я очень горжусь своим дедушкой, он воевал не боясь смерти, за Родину, за нас !!!**

**Матрюкова Ксения  
5 «б» класс  
МАОУ Гимназия № 37  
г. Екатеринбург**



**Гаранин Иван Игнатьевич  
14.05.1917-05.10.1996**



**Гаранин Иван Игнатьевич  
солдат**



**Гаранина Клавдия Яковлевна  
тр. Южная 17/1**